

Отзыв

на автореферат кандидатской диссертации Лариной Натальи Владимировны на тему: «Формирование и организация эффективного функционирования интегрированных хозяйственных образований в лесопромышленном секторе экономики» по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – промышленность)

В настоящее время исследование вопросов, связанных с формированием и стратегическим развитием интегрированных хозяйственных образований в лесопромышленном секторе экономики с целью повышения эффективности их функционирования, представляется весьма своевременным и значимым, что обусловлено необходимостью адаптации существующего управленческого инструментария и организационных подходов к реалиям сегодняшнего дня отечественной экономики. Поэтому тема диссертационного исследования Лариной Н.В. является актуальной.

В автореферате четко представлены цель и задачи диссертационного исследования, выявлена научная новизна исследования, полно и точно сформулированы пункты научной новизны в соответствии с Паспортом специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – промышленность).

Судя по автореферату, в диссертации три главы, которые структурно взаимосвязаны и последовательно раскрывают тему научного исследования.

Рассматривая основные тенденции, базовые принципы и приоритетные направления интеграционных процессов в промышленности и лесопромышленном секторе экономики, автор обосновал методы и механизмы формирования и организации эффективного функционирования интегрированных хозяйственных образований в лесопромышленном секторе экономики, а также оценки их экономической целесообразности, обеспечивающие решение задач стратегического характера в лесной промышленности.

К достоинствам исследования следует отнести разработанный Лариной Н.В. методический подход к формированию модели стратегически ориентированного интегрированного образования в лесной промышленности на основе SADT-методологии в сочетании с IDEF0-методологией, позволяющий сформировать единую технологию стратегического управления и представить этапы в виде взаимосвязанных между собой процедур для участников интегрированного процесса (с. 11 – 13 автореферата).

Весьма интересны с практической стороны рекомендуемый автором метод оценки экономической целесообразности формирования и организации эффективного функционирования лесопромышленных интегрированных образований, а также система показателей, позволяющих оценить синергический, мультипликативный и совместный (симметричный) эффекты с позиций учета цепочки добавленных стоимостей (с. 15 – 17 автореферата).

Вместе с тем по результатам проведенного диссертантом исследования имеются замечания. Так, в автореферате следовало раскрыть содержание элементов формирования модели стратегически ориентированного интегрированного хозяйственного образования в лесной промышленности (с. 11 автореферата).

Несмотря на высказанное замечание, рецензируемое исследование заслуживает положительной оценки и констатирует то, что Лариной Н.В. решена важная задача разработки инструментария, обеспечивающего формирование и эффективное функционирование интегрированных хозяйственных образований в лесопромышленном секторе экономики.

Содержание автореферата свидетельствует о том, что диссертация соответствует требованиям п.9 Положения о присуждении ученых степеней, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор, Ларина Наталья Владимировна, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – промышленность).

Сведения:

Ф.И.О.:

Бутко Галина Павловна

Ученая степень,

доктор экономических наук,

спец. 08.00.05. Экономика и управление народным

хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – промышленность)

звание:

профессор

Место работы,

Уральский государственный горный университет,

должность:

профессор кафедры стратегического и производственного менеджмента

Личная подпись:

Подпись заверяю



Контактная информация.

Почтовый адрес:

620144, Г.Екатеринбург, ул. Университетская, 7

Тел., e-mail:

gpbutko@mail.ru, тел. 8-952-740-49-74